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Poznámky k účtovnej závierke k 31.12.2013 – Textová časť 

 

A. Všeobecné údaje 

 
Obchodné meno účtovnej jednotky: KPX, spol. s r. o. 

Sídlo: Pribišova 8, 841 05 Bratislava 

 

Dátum založenia:    02.12.2008 

Dátum zápisu do obchodného registra:   10.12.2008 

(Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 55827/B) 

 

Hlavné činnosti:  

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným  

  prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

- vedenie účtovníctva 

- nákladná cesta doprava vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t 

- nepravidelná osobná cestná doprava vykonávaná osobnými vozidlami do 8 miest 

- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 

- služby súvisiace s produkciou filmov a videozáznamov 

- reklamné a marketingové služby 

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb a výroby 

- počítačové služby  

- služby súvisiace s počítačových spracovaním údajov 

 

Priemerný počet zamestnancov: 0 

 

Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

 

Účtovná závierka je zostavená k poslednému dňu účtovného obdobia, ktorým je kalendárny 

rok ako riadna účtovná závierka.  

 

 

 

B. Členovia orgánov spoločnosti 
  

Štatutárnym orgánom sú dvaja konatelia, ktorí konajú samostatne v mene spoločnosti: 

Ing. Ján Lipinský 

Ing. Beáta Lipinská 

 

 

C. Informácie o spoločníkoch obchodnej spoločnosti  
 

Konatelia sú zároveň spoločníkmi s rovnakým podielom na základnom imaní.  

 

 

D. Informácie o konsolidovanom celku 
 

Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
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E. Použité účtovné zásady a účtovné metódy 
 

Účtovná jednotka za obdobie od vzniku spoločnosti (12/2008) do dňa účtovnej závierky 

konzistentne aplikovala všeobecné účtovné zásady a metódy.  

 

 

 

F. Informácie o údajoch vykázaných na strane aktív súvahy 
 

Prehľad o štruktúre dlhodobého nehmotného a hmotného majetku je uvedený v tabuľkovej 

časti Poznámok. 

 

Dlhodobý nehmotný majetok  

 

Prehľad o dlhodobom nehmotnom majetku je v tabuľkovej časti Poznámok. 

 

Dlhodobý hmotný majetok  

 

Prehľad o dlhodobom hmotnom majetku je v tabuľkovej časti Poznámok. 

 

Účtovná jednotka neúčtovala o dlhodobom finančnom majetku, ani o majetku, na ktorý je 

zriadené záložné právom alebo pri ktorom má obmedzené právo s ním nakladať. 

 

Účtovná jednotka neúčtovala o zákazkovej výrobe. 

 

Poistenie dlhodobého majetku 

 

Účtovná jednotka nemá uzatvorené zmluvy na poistenie nehnuteľného majetku.  

 

Zásoby 

 

Nakupované zásoby tovaru sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady 

súvisiace s obstaraním. 

 

Pohľadávky 

 

Veková štruktúra pohľadávok a zostatková doba splatnosti pohľadávok je v tabuľkovej časti 

Poznámok. 

 

Účtovná jednotka neúčtovala o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou 

formou zabezpečenia. 

 

Krátkodobý finančný majetok 

 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účet v banke. Informácie sú 

v tabuľkovej časti Poznámok. Účtom môže spoločnosť voľne disponovať. 
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Položky časového rozlíšenia 

 

Účtovná jednotka účtovala o položkách nákladoch budúcich období. Jedná sa o povinné 

zmluvné poistenie automobilu na obdobie 1 roka (09/2012-09/2013) a ročný prístup k 

upgradu účtovného softvéru na obdobie 1 roka (06/2012-06/2013). 

 

 

 

G. Informácie o údajoch vykázaných na strane pasív súvahy 
 

Rezervy 

 

Účtovná jednotka neúčtovala o krátkodobých rezervách. 

 

Záväzky 

 

V účtovnej jednotke vznikli len krátkodobé záväzky – uvedené v tabuľkovej časti Poznámok. 

 

Záväzky zo sociálneho fondu nevznikli. 

 

Účtovná jednotka neúčtovala o nesplatených úveroch, pôžičkách a finančných výpomociach.   

 

Vlastné imanie 

 

Základné imanie je vo výške 6 639.  Predstavuje splatené vklady obidvoch spoločníkov.  

 

Účtovná jednotka dosiahla za rok 2012 účtovný zisk vo výške 1877. Po prídele do zákonného 

rezervného fondu bola zvyšná časť prevedená na nerozdelený zisk minulých rokov. Za 

účtovné obdobie roku 2013 bol dosiahnutý účtovný zisk vo výške 633. 

 

  

Položky časového rozlíšenia 

 

Účtovná jednotka účtovala o nákladoch budúcich období – prevádzkové poistné a softvérové 

služby.  

 

Účtovná jednotka neúčtovala o derivátoch. 

 

Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

 

Účtovná jednotka v priebehu účtovného obdobia neobstarala majetok formou finančného 

prenájmu. 

 

 

 

H.      Informácie o výnosoch  
 

Účtovná jednotka dosiahla tržby z predaja tovaru, prepravných služieb. Údaje sú uvedené 

v tabuľkovej časti Poznámok. 
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I.     Informácie o nákladoch  
 

Podrobné členenie je uvedené v tabuľkovej časti Poznámok. 

 

 
 

J.     Informácie o daniach  
 

Účtovná jednotka účtovala o splatnej dani vo výške 438, ktorú ovplyvnili daňovo neuznané 

náklady a odpočítaná daňová strata za r. 2011.  

Údaje sú uvedené v tabuľkovej časti Poznámok. 

  

 

 

P.    Informácie o vlastnom imaní 
 

Prehľad o pohybe vlastného imania je uvedený v tabuľkovej časti Poznámok. 

 

 

 

R.     Prehľad peňažných tokov 
 

Účtovná jednotka nezostavuje prehľad peňažných tokov, nakoľko nemá podľa zákona 

povinnosť overiť účtovnú závierku audítorom. 

 

 

 

 

V Bratislave  25.03.2014 

 

Zostavila:   Ing. Beáta Lipinská    


